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زیر خاکی سریال رمضانی شبکه 
یک سیما 

در آستانه پخش فصل چهارم مجموعه کمدی 
»زیرخاکی« به تهیه‌کنندگی رضا نصیری‌نیا و 
نویسندگی و کارگردانی جلیل سامان، تصویربرداری 
این سریال به پایان می‌رسد.همزمان با آخرین روز 
ضبط این مجموعه نخستین تصاویر آن به عنوان 
سریال رمضانی شبکه یک سیما منتشر شد.پس 
از  پخش سه فصل از مجموعه »زیرخاکی«، فصل 
چهارم این سریال از سه‌شنبه )۲۲ اسفند ماه( 
همزمان با اولین شب ماه مبارک رمضان روی 
آنتن می‌رود.فصل اول این مجموعه به نویسندگی 
و کارگردانی جلیل سامان و تهیه‌کنندگی رضا 
نصیری‌نیا در ماه رمضان سال ۱۳۹۹ روی آنتن 
رفت. فصل دوم »زیرخاکی« خرداد ماه سال ۱۴۰۰ 
پخش شد و در نهایت سومین فصل از این مجموعه، 
در نوروز سال ۱۴۰۱ روی آنتن شبکه یک سیما 
رفت.در اولین شب ماه رمضان و از ساعت ۲۲ و 
۱۵ دقیقه، سه‌شنبه ۲۲ اسفند ماه، خلاصه‌ای از 
سه فصل قبلی سریال به مخاطبان ارائه خواهد 
شد و از شب بعد پخش فصل جدید در ۱۶ قسمت 
آغاز می‌شود.در فصل چهارم که از ابتدای آذر 
ماه در تهران، کرج، جزیره خارک، شهرک‌های 
غزالی و دفاع مقدس ضبط شده مخاطبان شاهد 
ادامه ماجراجویی‌های »فریبرز باغ‌بیشه« هستند 
که در پیوند با ماجراهای قبلی اما در فضاهایی 
جدید رخ می‌دهد.بازیگران این سریال عبارتند 
از:پژمان جمشیدی، ژاله صامتی، گیتی قاسمی، 
سیاوش چراغی پور، رایان سرلک، بهراد خرازی، 
منصور نصیری، خسرو احمدی،   اصغر نقی زاده، 
مریم موسویان، مهری آل آقا، محمد حاجی زاده، 
محمدرضا فرزام، هیوا حقیقی، سحر آغاسی، فیلیپ 
ساپرکین، محمد اشکانفر، رضا شیخ انصاری، مسعود 
اسماعیلی، محمدرضا عقدایی، با حضور کوروش 
سلیمانی، محمد شیری و هومن برق نورد. دیگر 
عوامل اصلی این سریال عبارتند از فیلمنامه و مدیر 
هنری: جلیل سامان، سرپرست گروه کارگردانی: 
رضا شریفی، مدیر فیلمبرداری: رضا شیبانی، 
طراح گریم: عباس عباسی، مدیر صدابرداری: جواد 
مقدس، طراحی و ترکیب صدا: محمد کشفی، 
موسیقی: آرش بادپا، طراح لباس: مهرناز اکبری، 
طراح صحنه: بهنام جعفری طادی، تدوین: علی 
سامان، جانشین تولید: مهدی نصرالهی، مدیر برنامه 
ریزی: میثم نجفی، جلوه‌های ویژه میدانی: حمید 
رسولیان، جلوه‌های ویژه بصری: علیرضا اکبری، 
شهرزاد اکبری، منشی صحنه: ساناز هرندی، آزاده 

جهانبخش،   فیلمبردار: کیوان ارجمند عین الهی. 
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اکران فیلم تمساح خونی همچنان با استقبال 
سرشار در اولین روزهای اکران خود همراه 
است، تمساح خونی، درامی کمدی و خوش 
ساخت بود که توانست تا آخرین لحظه ریتم 
خوب خودش را حفظ کند و از مخاطبش خنده 
بگیرد.اکران "تمساح خونی" نشان داد باید حضور 
عزتی را در مقام کارگردان جدی گرفت و در 

آینده بیشتر از او خواهیم شنید. 
در بازنمایی زمان گذشته 

سینمای کمدیِ ایران مدت‌هاست 
در بازنمایی زمان گذشته گیر کرده و انگار 
فیلمسازانش جز شوخی با دهه‌های گذشته، 
هیچ ایده دیگری برای خنداندن مخاطب ندارند.

شاید ساختن فیلمی مثل »تمساح خونی« 
در سینمای آمریکا، هند و حتی کره جنوبی 
خیلی معمولی به نظر برسد، ولی سینمای 
ایران به چنین کمدی‌هایی نیاز دارد. بعضی 
فیلم‌های  هم با اینکه اسم کمدی را یدک 
می‌کشند، اما دست‌شان در خنده گرفتن از 
تماشاگر خالی است و جز تعدادی دیالوگِ 
لوس و شوخیِ معمولی و سطح پائین چیز 
دیگری برای ارائه ندارد. »تمساح خونی« به 
کارگردانی جواد عزتی، می‌تواند مخاطبان 
سینمای ایران را امیدوار به ورود یک کارگردانِ 

طناز و کمدی‌شناس امیدوار کند.
هر کسی دوست دارد تا آخرین 

لحظه اثرش را بهتر کند

جواد عزتی کارگردان "تمساح خونی" بیان کرد: 
یک سال قبل از اینکه بخواهم این فیلم را بسازم 
می‌خواستم فیلمنامه دیگری در ژانر دیگری 
بسازم ولی نظرم تغییر کرد. طبیعتا هر کسی 
دوست دارد تا آخرین لحظه اثرش را بهتر کند و 

فکر نمی‌کنم فیلم خیلی تغییر کند.
او ادامه داد: ابتدا فیلمنامه را غیرخطی نوشتیم و 
روزی که فیلم را کلید زدیم آن را خطی ساختیم و 
طی فیلم هر شب با هم بحث و صحبت می‌کردیم 
و شبانه سکانس اضافه می‌کردیم. من تمام دکوپاژ 
را استوری‌برد کرده بودم و نویسنده پا به پای من 
پیش آمد و ما فیلم را می‌ساختیم تا خدشه‌ای در 
دکوپاژ‌ها ایجاد نشود.عزتی اظهار کرد: دغدغه 
خیلی از ما صعود قله در یک شب است انگار که 
قرار نیست کاری کنیم برای پولدار شدن. راجع 
به موضوعی حرف زدم که در جامعه حاکم است 
و همه می‌خواهیم یک شبه پولدار شویم. همه 
چیز را می‌خواهیم یک شبه انجام دهیم و نگاه 
ما در فیلم دغدغه‌مند بود.عزتی در ادامه افزود: 
من دلی ذات سینما را دوست دارم و خیلی حیف 
است توی سر این سینمای باشکوه بخورد. ذات 
سینما برایم مهم بود و دوست داشتم بین سینما 
و تماشاگر آشتی اتفاق بیفتد.کارگردان "تمساح 
خونی" ادامه داد: اینکه بخواهم حتما کار متفاوتی 
کنم نه و سعی کردم دیدگاه خودم از کمدی را 
بسازم و قصدم تفاوت میان فیلمم و کمدی‌های 

دیگر نبوده است.
در فرم و محتوا، فیلم استاندارد و 

قابل قبولی است
»تمساح خونی« را باید یک اکشن کمدیِ 

درست و حسابی در سینمای ایران دانست که 
کمتر نمونه‌اش را در سینمای ایران ساخته 
می‌شود. فیلمسازان دیگری سعی کرده‌اند این 
جنس از کمدی را در فیلم‌هایشان نشان دهند، 
ولی انقدر در داستان و ساخت ضعف داشته‌اند 
که فیلم‌شان چیزی برای عرضه نداشته 
است.»تمساح خونی« برخالف نسخه‌های 
شکست خورده قبلی، در فرم و محتوا، فیلم 
استاندارد و قابل قبولی است و می‌تواند 
مخاطبش را تا پایان راضی نگه دارد. اتفاقا این 
جنس از کمدی‌سازی، همین نیازِ سینمای ایران 
است تا از طریق آن، ژانر کمدی، چندین پله ارتقا 
پیدا کند و دیگر فیلم‌های ضعیف و سطح پائین 

نتوانند به راحتی در سینما‌ها اکران شوند.
بازیگران در درآوردن موقعیت‌ها 

نقش مهمی ایفا می‌کنند 
بازیگران فیلم، بازی‌هایی قابل قبول ارائه 
می‌دهند و در درآوردن موقعیت‌ها نقش مهمی 
ایفا می‌کنند. از جواد عزتی و عباس جمشیدی‌فر 
به عنوان بازیگران نقش اصلی تا سعید آقاخانی 
و مهدی خلج به عنوان بازیگران نقش فرعی، 
همه به درستی از پسِ نقش‌شان برمی‌آیند.
عزتی در »تمساح خونی« مراقب چند نکته 
مهم بوده تا فیلمش را تا پایان سرپا و زنده نگه 
دارد. فیلم بر روی فیلمنامه‌ای خوب بنا شده 
و اجازه افتادن ریتم فیلم را تا پایان نمی‌دهد. 
در چنین فیلم‌هایی خیلی مهم است تا مدام 
موقعیت‌هایی جذاب و هیجان‌انگیز خلق شود 
و نگذارد فیلم از نفس بیفتد.فیلمنامه »تمساح 
خونی« تا پایان همین روند را دارد و از طریق 

تنش و درگیری شخصیت‌ها با آدم‌های خلافکار، 
ریتم و ضرباهنگ خوب خودش را حفظ می‌کند.

همچنین شوخی‌های فیلم به اندازه و درست 
است و قابلیت خندان تماشاگر را دارد. وقتی 
موقعیت‌های کمدی با دیالوگ‌های طنز به 
درستی همراه شود، یعنی فیلم بخش زیادی از 

راه را درست رفته است.
خیلی اتفاقی و شانسی پیروز 

می‌شوند 
تمساح خونی ، داستان دو دوستِ گیج و منگ 
را روایت می‌کند که بر حسب تصادف، صاحب 
پول زیادی می‌شوند و در تعقیب و گریزشان از 
دستِ باند‌های خلافکار، خیلی اتفاقی و شانسی 

پیروز می‌شوند و آن‌ها را ناکام می‌گذارند.البته 
با این سوژه، فیلم‌های زیادی در سینمای جهان 
ساخته شده و می‌شود که ایراد خاصی ندارد.

وقتی فیلمی می‌تواند سوژه‌ای تکراری را در 
روایت و فرمی جذاب و تماشاگرپسند ارائه دهد، 
دوباره گفتنش هیچ ایرادی ندارد. این فیلمِ جواد 
عزتی در داستان حرف نو و تازه‌ای را نمی‌زند و 
تمام تلاشش را کرده تا بر اساس قواعد تعریف 
شده در این ژانر و بر اساس تجربه‌های فیلم‌های 
موفق دیگر پیش برود. شاید در داستان با 
خلاقیت یا ایده نویی روبه‌رو نباشیم، ولی 
فیلم در همین حد به خوبی رسالتش را انجام 

می‌دهد و دچار ضعف و کاستی نمی‌شود.
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پخش سریال با رده‌بندی مثبت ۱۳ سالرونمایی  از کالسکه ناصرالدین‌شاه 
نسل فردا: کالسکه ناصرالدین‌شاه که تداعی‌کننده ترور شاه قاجار است، به همراه کالسکه تاجگذاری پهلوی دوم رونمایی شد.در آستانه 
آغاز سال نو، موزه خودروهای تاریخی ـ زیرمجموعه بنیاد مستضعفان ـ »رواق کالسکه‌ها« را افتتاح کرد که در این بخش مجموعه‌ای از 
کالسکه‌های درباری و تشریفاتی، ارابه‌های عمومی و اسنادی در این‌باره برای نخستین‌بار رونمایی شد.علی غلامی، مدیر موزه خودروهای 
تاریخی درباره این مجموعه جدید که یکشنبه ۲۰ اسفند ۱۴۰۲ افتتاح شد، توضیح داد: کالسکه ناصرالدین‌شاه که تداعی‌کننده ترور 
است، به همراه کالسکه پهلوی دوم که در زمان ساخت مورد انتقاد واقع شد، رونمایی شده است.  او اظهار کرد: موضوع ایوان کالسکه با 
برداشتی متفاوت از نگاه بشر برای رسیدن به تولید خودرو است و اولین موزه کالسکه در ایران به شمار می‌آید. این موزه سه ارابه درشکه و 
دو ارابه کالسکه تشریفاتی را به نمایش گذاشته است.غلامی درباره حاشیه‌های کالسکه‌ تاجگذاری محمدرضا پهلوی گفت: این کالسکه 

با هزینه هنگفتی ساخته شد، درحالی‌که فقط یک مرتبه در مراسم تشریفاتی استفاده شده است.

نسل فردا :  مجموعه تلویزیونی »رستگاری« به تهیه‌کنندگی و کارگردانی مسعود ده نمکی با شروع ماه رمضان هر شب ساعت ۲۱ از شبکه دو 
سیما پخش می‌شود و از تولیدات مرکز سیمافیلم است.این سریال به دلیل صحنه‌های برزخی با محدودیت سنی مواجه شده است و تلویزیون 
این سریال را با رده‌بندی مثبت ۱۳ سال پخش خواهد کرد.همچنین همزمان از جدیدترین تیزر سریال »رستگاری« نیز رونمایی شد. ده نمکی 
برای ساخت این اثر که بازگشت تلویزیون به ژانر ماورایی است از جلوه‌های ویژه جدید بهره برده است.در این اثر هنرمندانی همچون محمود 
پاک نیت، رضا استادی، پویا امینی، مهدی سلوکی، کاوه سماک باشی، حمیدرضا هدایی، رامین راستاد، نیما شاهرخ شاهی، رضا توکلی، حسن 
اسدی، محمدرضا رهبری، مالک سراج، افشین سنگ چاپ، رامبد شکرآبی، اکبر رحمتی، محمود مقامی، مختار سائقی، نفیسه روشن، سولماز 
حصاری، پوراندخت مهیمن، شیوا خسرومهر، پرنیا کربلایی، ساقی زینتی، المیرا ربیعی، عاطفه رحمان‌پور، حسن قبادی، فریبا ترکاشوند، پریا 

انوری، ژاله درستکار، مونا افخمی، مهرسا فلاحیان، فرخنده فرمانی زاده و افسر ناصری به ایفای نقش پرداخته‌اند.


